

来天银港吃正宗白沙枇杷啦



天银港(正红)农庄全景图

曹国伟 孙燕华

说起枇杷人们自然会想到古镇塘栖,塘栖枇杷名声在外,在古代枇杷作为贡品奉献给朝廷。近年来塘栖枇杷的品质有了优化和提高,味道更加甜美。五月初夏枇杷成熟,无论携家人或好友自驾来采摘品尝,是一次多么美妙和快乐的享受。不要犹豫了,时间不等人,快到塘栖天银港农庄来,满园金黄的枇杷在等着你们品尝。



获取更多信息:
扫二维码关注
天银港公众平台

南风熟枇杷 天银港内树树香

五月江南碧苍苍,东园载酒西园醉,摘尽枇杷满园金,偷得半日之闲,携上二三亲友,去枇杷园饱餐一顿,岂不美哉!在许多地方的枇杷仍然青黄不接的时候,天银港农庄(原正红农庄)的万棵枇杷树早已被金黄点缀,本周末游客们便可以入园采摘、观赏了。该农庄是塘栖枇杷原产地的重点果园,不仅面积较大,而且品种优良,成熟期要比其他枇杷园区提早约五天。众所周知,枇杷中的珍品要数“白沙”,俗称“软条”,其形略长,外有芝麻斑点,特征在肉软而厚,水分多,入口鲜甜,因此前人有“虽岭南荔枝,无以过之矣”的美誉。据介绍,天银港农庄枇杷园的这一万株枇杷树全是“白沙”,年产枇杷达60000公斤,天银港农庄的负责人笑着称,“这517亩百分百精品白沙产植园,品质保证,假一罚十。”

天银港农庄位于塘栖古镇西南面二公里的莫家桥村,地处北塔漾畔湿地,是一个集乡村风情、农耕文化、休闲娱乐为主的,既古朴又现代的农庄。湿地自然清新的风光自然成了大家餐饮、休闲游玩、垂钓观光的理想之地。天银港农庄自有水面60余亩与800亩的北塔漾观光水面相通,内有三个小岛,期间用长廊、木桥相连,曲折逶迤,行在其中观赏,脚下湖水粼粼,岸上碧绿苍苍,尽显湿地秀丽风光。在此湖光之上以木搭建平台,提供鱼钩鱼具,吸引了杭州与本区大量的“钓友”前来。垂钓的鱼

类主要分两种,放养的甲鱼与草鱼、鲫鱼、鳊鱼和花鲢等。天银港农庄的鱼类接近自然野生,加上环境优美适宜,交通便利,天气适合时“钓友”纷至沓来。秋冬季节还会邀游客观赏捕鱼,参加“干塘节”活动,尽现水乡风情和文化特色。

垂钓绿湾春 闲食佳肴对斜晖

到了天银港,除了吃枇杷,自然少不得尝尝农家菜,农庄所用食材大都采用自家养殖的鱼鳖、家禽或种植的蔬菜,农家土菜的口味特色深受食客们的喜爱。菜肴品种较多,除常规菜肴以外,农家和地方特色菜肴有:红烧醋鱼块、生炒甲鱼、冬至乌鸡煲、咸肉炒茭菇、红烧冬瓜河蚌以及塘栖名菜:粢毛肉圆、细沙羊尾、烂糊鳝丝等,人均消费50-60元,价廉味美。这之中,最为人称道的应该是农庄自养的正宗本鸡和土鸡蛋,散养在一方枇杷地下,被戏称为“枇杷鸡”。

天银港农庄秉承着农字当头,顾客至上,服务第一的宗旨,不断完善经营管理和制度建设,致力于打造一支热爱农家乐事业,并能提供优质服务的团队。曾在2012年获得首批浙江省现代农业园区(示范区、精品园)称号。2013年被命名为区级农业龙头企业,浙江省政府采购定点单位,杭州市级休闲观光农业旅游示范单位。

交通指南:距离杭州主城区20公里、临平15公里,乘坐341、342、350路在莫家桥北站下,自驾车导航至[正红农庄]即可。

枇杷园购票方式:100元/人
团购(10人以上可享八折优惠)
儿童(1.2米以下)免费

现场支持支付宝、微信等多种支付方式
预计成熟上市时间:五月中旬至六月上旬
预定热线:0571-89025137
0571-86373777
0571-86311937
投诉电话:0571-86375977



天银港(正红)农庄钓鱼区



天银港(正红)农庄塘康公路枇杷园采摘



天银港(正红)农庄塘康公路枇杷园采摘区